
アンケート集計結果 実施期間:R6.5.31～R6.6.10
区分 全体
対象世帯数: 1,902
回答数 1,765
回答率 92.8%

校名:朝日さくら小学校  (朝日地域３校の統合について) 校名:猿沢保育園・村上幼稚園  (朝日地域３校の統合について)
家庭数 77 児童数 97 児童数 56 児童数 56
回答数 76 回答数 54
回答率 98.7% 回収率 96.4%
区分 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 合　計 率 区分 未満児 年少 年中 年⾧ 合　計 率

賛  成 1 3 3 1 5 6 19 25.0% 賛  成 3 0 3 3 9 16.7%
どちらかといえば賛成 3 5 4 6 5 6 29 38.2% どちらかといえば賛成 2 6 4 6 18 33.3%
どちらともいえない 2 3 2 3 2 4 16 21.1% どちらともいえない 6 3 3 4 16 29.6%
どちらかといえば反対 0 1 0 2 1 1 5 6.6% どちらかといえば反対 1 0 2 1 4 7.4%
反　対 1 0 0 3 1 1 6 7.9% 反　対 4 0 1 2 7 13.0%
選択なし 1 1 1.3% 選択なし 0 0.0%

計 7 12 9 15 15 18 76 100.0% 計 16 9 13 16 54 100.0%

■主な意見
【賛成】
・少子化で児童数が減っているため。
・授業や運動に必要な人数が確保できない。
・3校同時に統合した方が負担が少ない。

【どちらともいえない】
・まだ判断材料が少ない。
・通学距離が⾧くなることへの懸念。
・子どもの負担が増える。

【反対】
・3校同時に統合するのが良い。
・地域に学校がないと困る。
・目が届かなくなり、子どもが孤立してしまう。

■主な意見
【賛成】
・子どもの数が多い方がよい。
・人数が少なくなっているためやむを得ない。
・少人数では社会性が身に付かない。

【どちらともいえない】
・2段階は、先にグループができてしまう。
・人数が増えるといろいろなところで大変になる。
・通学距離が遠くなる。

【反対】
・全校まとめて統合してほしい。
・統合による派閥ができてしまう。
・手厚い支援ができなくなる。
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